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ΘΕΜΑ:  Προβλήματα 1ου Ειδικού  Δημοτικού Σχολείου Νίκαιας- Αγ.Ι.Ρέντη

ΣΧΕΤ.: Το με αρ. αριθμό πρωτ. 8137/1-3-2025 έγγραφο του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών της   Δ/νσης 
              Διοικητικής Υποστήριξης της Γενικής Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών και Διοικητικής Υποστήριξης 
              του Υπουργείου Εσωτερικών

Στο Δήμο Νίκαιας-Αγ. Ι. Ρέντη , λειτούργησε το 1ο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Νίκαιας - Αγ. Ι. Ρέντη ,  από το σχολικό 
έτος 2018-2019 , όταν ολοκληρώθηκε η μεταφορά του Μιχαλίνειου Ειδικού Σχολείου Πειραιά στο Δήμο Νίκαιας –
Αγ. Ι. Ρέντη ,  σύμφωνα με την με αρ.158/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου . Εγκαταστάθηκε  και έκτοτε  
λειτουργεί στο ανακαινισμένο και  ενοικιαζόμενο,  κτίριο του  πρώην 3ου Δημοτικού  Σχολείου Αγ. Ι. Ρέντη.
Το εν λόγω κτίριο ,βρίσκεται μεν  στη δεξιά πλευρά του Κηφισού ανεβαίνοντας από Πειραιά , αλλά η περιοχή 
είναι κατοικημένη  και προσβάσιμη με αυτοκίνητο . Οι τυχόν δυσκολίες προσέγγισης του σχολείου από τους 
γονείς , δύνανται να λύνονται κατά περίπτωση με τη βοήθεια του σχολικού λεωφορείου και της δημοτικής 
συγκοινωνίας .
 Ο Δήμος Νίκαιας –Αγ. Ι. Ρέντη ,  γνωρίζοντας ότι το κτίριο δεν έχει αναγερθεί  για ειδικό σχολείο , έχει  
πολλαπλώς και ποικιλοτρόπως  παρέμβει στις κτιριακές και άλλες εγκαταστάσεις του, προκειμένου να 
εξασφαλίσει τις καλλίτερες δυνατές συνθήκες που απαιτούνται για τη  λειτουργία  ενός ειδικού σχολείου. 
Κατά την επταετή λειτουργία του σχολείου  , ο Δήμος , έχει φροντίσει να:

 Τοποθετηθούν πάνελ  φωτοβολταικών 
 Εγκατασταθούν κλιματιστικά σε όλες τις αίθουσες, 
 Ελαιοχρωματιστούν οι αίθουσες του  συγκροτήματος , 
 Εφαρμοστεί ελαστικός τάπητας σε τμήμα του προαυλίου για την καλύτερη άθληση των μαθητών, 
 Αλλάξουν  οι   λαμπτήρες  και να τοποθετηθούν   θερμοσίφωνες σε όλες τις τουαλέτες.

Παράλληλα με τις ανωτέρω εργασίες συντήρησης , ο Δήμος, σε συνάντηση με κλιμάκιο της ΚΤΥΠ.ΑΕ  έχει λάβει 
δέσμευση   για την παραχώρηση  εκ μέρους της,   μιας σύγχρονης προκατασκευασμένης αίθουσας η οποία θα 
στεγάσει και το 8ο Τμήμα του σχολείου.  
Η δε τοποθέτηση στεγάστρου κατά μήκος της διαδρομής από τις διδακτικές αίθουσες στις τουαλέτες , βρίσκεται 
στο στάδιο μελέτης προκειμένου να εξασφαλιστεί η ασφάλεια των μικρών μαθητών.
Επίσης , η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου , έχει καταγράψει στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΟΑΣΠ  το κτίριο , για 
τον αντισεισμικό έλεγχο  του , από μηχανικούς του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος.
Τέλος η μεταφορά του σχολείου σε άλλο κτίριο , είναι ένα θέμα που εξετάζεται , μετά την ολοκλήρωση της 
ανέγερσης του 3ου Δημοτικού Αγ. Ι. Ρέντη και 3ου Νηπιαγωγείου, και αφορά τις δυνατότητες εγκατάστασης ενός 
ειδικού σχολείου στις εν λόγω κτιριακές δομές. 
                                                                                                                                                  Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
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Νίκαια:  12-3-2025
Αρ.Πρωτ.: Δ.Υ.
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Δήμαρχο Νίκαιας – Αγ. Ι.Ρέντη 
Κ. Μαραγκάκη Κωνσταντίνο
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